

وزیر اعلیٰ نے مارشس میں غیر مقیم ہندوستانیوں کو اوسی آئی کارڈ تقسیم کئے

اوسی آئی کارڈ کے بندوبست سے ہندوستان

اور مارشس کے رشتوں میں مزید پر بہتری آئے گی: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: ۳ نومبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ اصل ہندوستانی مارشس باشندوں کو اوسی آئی کارڈ کے بندوبست سے دونوں ممالک کے تعلقات میں مزید بہتری آئے گی۔ اس کے ساتھ ہی، اصل ہندوستانی مارشس باشندوں کو ہندوستان آمد سمیت دیگر سہولیات حاصل ہوں گی، انہوں نے کہا کہ سال ۲۰۱۵ میں وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی کے مارشس سفر سے دونوں ممالک کے تعلقات کو نئی بلندی ملی ہے۔ انہوں نے اعتماد کا اظہار کیا کہ وزیر اعظم جی کی طرف کی گئی بے مثال پہل سے مارشس ترقی کی نئی تاریخ رقم کرے گا۔

وزیر اعلیٰ جی جمعرات کو مارشس کے پورٹ لوئیس میں بھارتی ہائی کمشنر کے زیر اہتمام منعقد استقبالیہ تقریب کو خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ جنوری، ۲۰۱۷ میں ۱۴ ویں یوم غیر مقیم ہندوستانی کے موقع پر ہندوستان کی حکومت ہند کی طرف مارشس میں اصل ہندوستانی شہریوں کے لئے خصوصی اوسی آئی کارڈ کا اعلان کیا گیا تھا۔ اصل ہندوستانی مارشس رہائشی اس کارڈ کو حاصل کرنے کے لئے سرپرست کی ذمہ داری کے بغیر درخواست دے سکتے ہیں۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ جی نے کئی غیر مقیم ہندوستانی شہریوں کو اوسی آئی کارڈ کی تقسیم بھی کیا۔

یوگی جی نے اوسی آئی کارڈ سے ملنے والی سہولیات کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ اس کارڈ کو رکھنے والے اصل ہندوستانی مارشس شہریوں کو زندگی بھر ویزا کی اجازت خود بخود حاصل ہو جائے گی۔ یہ لوگ بھارت میں بغیر پولیس توثیق کے زندگی بھر ٹھہر سکتے ہیں۔ ہندوستان میں ان کے لئے کام کی اجازت حاصل کرنے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ انہیں بھارت کے بینکوں میں اکاؤنٹ کھولنے، پیشہ وارانہ اور رہائشی جائیداد خریدنے کے ساتھ ساتھ بھارتی تعلیمی اداروں میں تعلیم حاصل کرنے کی سہولت مل سکے گی۔ اس طرح ووٹنگ کے علاوہ ایسے کارڈ ہولڈرز کو ہندوستان میں تمام سہولیات حاصل ہوں گی۔ انہوں نے مارشس میں مقیم تقریباً ۱۰۵۰۰ غیر مقیم ہندوستانیوں کے لئے ایک بڑی کامیابی قرار دیتے ہوئے کہا کہ اس نظام سے مارشس میں رہنے والے اصل ہندوستانی غیر مقیم باشندوں کو اپنے باپ دادا کی زمین کو بغیر کسی ہچکچاہٹ کے قریب سے دیکھنے اور سمجھنے کا موقع ملے گا۔

وزیر اعلیٰ جی نے ریاست کے محکمہ سیاحت کے ڈسکوریار روٹس، اسکیم پر گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ اس

کے تحت اصل ہندوستانی کے کسی شخص کی طرف سے سیاحت محکمہ سے رابطہ کر اپنے باپ دادا کے گاؤں کے سلسلے میں معلومات حاصل کرنے کی درخواست کی جاسکتی ہے۔

پروگرام میں مارشس کے کارگزار صدر جناب پرم شیووم ویاپوری، وزیر اعظم جناب پرویر کمار جگن ناتھ، رہنمائی وزیر سرانیرودھ جگناتھ، مارشس نیشنل اسمبلی کی اسپیکر محترمہ مایا ہنومان جی، بھارت کے نہایت چھوٹے، وسط اور درمیانہ صنعت برائے وزیر ریاست (آزادانہ چارج) جناب گریراج سنگھ، مارشس میں بھارت کے ہائی کمشنر جناب ابھے ٹھا کر سمیت بڑی تعداد میں سماجی اور ثقافتی تنظیموں کے عہدیدار اور اصل ہندوستانی شہری وغیرہ موجود تھے۔

